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ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΕΘ ΤΟΥ Γ. Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ 
ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ

Σχετ. : Τα αιτήματα προμήθειας ειδών της ΜΕΘ

Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες ανάγκες , το Γ.Ν. Χαλκιδικής πρόκειται να προβεί στην 
προμήθεια των  ειδών  που αναφέρονται  στον πίνακα που ακολουθεί  με  τη διαδικασία της 
δημοσίευσης , στο διαδίκτυο και την συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η 
οποία δεν δύναται να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ , Ν. 3846/2010 
άρθρο 24.

Τα προσφερόμενα είδη απαιτείται να συμμορφώνονται με τις ζητούμενες προδιαγραφές,  τις απαιτήσεις 
των  διεθνών  και  Ευρωπαϊκών  προτύπων  και  να  φέρουν  την  προβλεπόμενη  σήμανση  CE.  Στις 
προσφορές χρειάζεται να αναφέρονται απαραιτήτως οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα απαιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μη αναρτημένου είδους να κοινοποιείται 
με Υπεύθυνη Δήλωση.  Οι  προμηθευτές  να αναφέρουν  επίσης  τον κωδικό  GMDN και  τον κωδικό 
ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών αλλά και τον χρόνο παράδοσής τους.

Οι  προσφορές  θα  προσκομίζονται  ιδιοχείρως  ή  θα  αποστέλλονται  ταχυδρομικώς,  σε  σφραγισμένο 
φάκελο, θα κατατίθενται προηγουμένως στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου  από 08-04-
2019 έως 11-04-2019 και ώρα 13:00 μ.μ..  Εκείνες  που θα κατατίθενται  στην Υπηρεσία πέραν της 
καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. 

Σε περίπτωση που η μειοδότρια Εταιρεία δεν εκτελέσει το σύνολο της Παραγγελίας εντός 4-5 ημερών – 
πλην όσων ειδών θα επισημαίνεται κάποια εύλογη και αιτιολογημένη καθυστέρηση στην παράδοση -  , 
αυτή θα θεωρηθεί ΑΚΥΡΗ και το Νοσοκομείο θα περάσει στην αμέσως επόμενη Μειοδότρια Εταιρεία , 
χωρίς εκ νέου ειδοποίηση.

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως τρεις (3) μήνες.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ

 
ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1

Πλήρες διάλυμα ανοσοδιατροφής υπερπρωτεινικό (>8,0g/100ml) και υπερθερμιδικό 
(>1,5kcal/ml), με μείγμα ινών και πρεβιοτική δράση. Με εμπλουτισμένο προφίλ 
πρωτεινών περίπου ( 50% καζεινικά άλατα, 25% πρωτείνη ορού γάλακτος 
εμπλουτισμένη με GMP, 25% φυτική πρωτείνη) και εμπλουτισμένο προφίλ 
υδατανθράκων τύπου IV ανθεκτική μαλτροδεξτρίνη. Ελεύθερο φρουκτόζης και 
σακχαρόζης. Εμπλουτισμένο με ανοσοδιεγερτικά στοιχεία: αργινϊνη <2gr/100ml και 
νουκλεοτίδια ( AMP,   GMP, UMP)   Πόσιμο 200 ml, Βανίλια    

ΤΜΧ 5

2

Διάλυμα ανοσοδιατροφής για πλήρη εντερική σίτιση υπερπρωτεινικό (> 6,5g/100ml), 
και υπέρθερμιδικό ( > 1,25kcal/ml), με πρεβιοτική δράση και ζυμώσιμες φυτικές ίνες. 
Με εμπλουτισμένο προφίλ πρωτεινών περίπου (50% καζεινικά άλατα,  25% πρωτείνη 
ορού γάλακτος εμπλουτισμένη με GMP, 25% φυτική πρωτείνη)  και εμπλουτισμένο 
προφίλ υδατανθράκων τύπου IV ανθεκτική μαλτροδεξτρίνη.  Ελεύθερο φρουκτόζης 
και σακχαρόζης. Εμπλουτισμένο με ανοσοδιεγερτικά στοιχεία: αργινϊνη <1gr/100ml 
και νουκλεοτίδια ( AMP,   GMP, UMP)   οσμ/τα >350mosm.  500 ml, Βανίλια 

ΤΜΧ 5

3

Πλήρες διάλυμα  υπερπρωτεινικό και ισοθερμικό για ασθενείς με υπεργλυκαιμία ή 
διαβήτη.  Με εμπλουτισμένο προφίλ πρωτεινών περίπου ( 50% καζεινικά άλατα, 25% 
πρωτείνη ορού γάλακτος εμπλουτισμένη με GMP, 25% φυτική πρωτείνη) και 
εμπλουτισμένο προφίλ υδατανθράκων τύπου IV ανθεκτική μαλτροδεξτρίνη. Ελεύθερο 
φρουκτόζης και σακχαρόζης. Με μείγμα φυτικών ινών περίπου  ( 80% διαλυτές και 
20% αδιάλυτες). Μελιπιδικό προφίλ εμπλουτισμένο με EPA & DHA. ΟΣΜ/ΤΑ < 359 
mosm.  200Ml, κακάο

ΤΜΧ 5

 ΔΙΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΑ  

4
Συσκευή σε μορφή «Τ», για προσθήκη ύγρανσης με μηχανισμό εξάτμισης και 
εισαγωγή των υδρατμών στο αναπνευστικό κύκλωμα του ασθενούς που βρίσκεται σε 
αυτόματο αερισμό

ΤΜΧ 20

5 «AQUA-PACK 750 ml» με νεφελοποιητή και σύστημα VENTURI, με μεγάλη 
προεξοχή που να προσαρμόζεται στο σωλήνα spiral ΤΜΧ 20

                                             Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Χ.
                                                                                  ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ

Α/α/α
                                                                 Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Γ.Ν.Χ

                                                                                ΜΗΧΑΗΛΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
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